



В Астраханской области местная жительница признана виновной в применении насилия в отношении сотрудника пограничной службы

Собранные Камызякским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении местной жительницы. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что в августе 2023 года осужденная, будучи недовольной законными действиями сотрудников пограничного управления ФСБ России по Республике Калмыкия и Астраханской области, находясь около одного из домов улице Заречной в селе Тумак Володарского района Астраханской области, нанесла удар в область головы пограничника.

Противоправные действия были пресечены вторым сотрудником пограничной службы.

Приговором Камызякского районного суда Астраханской области местной жительнице назначено наказание в виде 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

28 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1849523>